



Elnökségi ülés

ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat

Jegyzőkönyv

2020. február 17. (17:44-19:32)

Helyszín: ELTE PPK Kazinczy utcai épület, alagsor 04, HÖK iroda

(1075 Budapest, Kazinczy utca 23-27.)

Napirend:

1. Beszámolók
2. Egyebek

Diczkó Dalma nem tud jelen lenni, Bella Dániel 19:23-kor videó hívással csatlakozik.

1. Napirendi pont: Beszámolók

Korinek Janka bejelenti, hogy február 12-én részt vett az EHÖK Küldöttgyűlésen, ahol bejelentették, hogy Szabó Tamás tölti be az EHÖK Ellenőrző Bizottság Elnök tisztségét, illetve szavaztak a kollégiumi elnökválasztás menetéről, mert Vitovszki Marcellt harmadjára szavazták meg, de nincs hatályos mandátuma, így jelenleg üres ez a tisztség. Az ülésen szavaztak arról, hogy Marcell újból betöltheti a tisztséget.

Szabó Krisztina bejelenti, hogy megtörtént Godó Csenge felkérése a Gazdasági Bizottsági Tag tisztségbe. Beszámol róla, hogy jelenleg is tart a rendszeres szociális támogatás által küldött kérvények bírálása.

Pásztor Katalin bejelenti, hogy február 19-én 10 órától és február 20-án 16 órától lesz megtartva az Erasmus tájékoztató. Beszámol róla, hogy február 24-ére szervezik az Erasmusos-stand felállítását. Megemlíti továbbá, hogy a Külügyi Bizottsági Tag, Bölcskei Dalma, Erasmusra akar pályázni.

Zelena Dorina bejelenti, hogy hetente két cikket fog lehozni a Perspektíva. Beszámol róla, hogy Zsolnai Dorottyaival folyamatban van az Instagram oldal egyeztetése.

Zsolnai Dorottya bejelenti, hogy február 10-én kiment a rendszeres szociális támogatás promóciója, megemlíti továbbá, hogy február 11-én megjelent az Elevenquestions bemutató



**Eötvös Loránd Tudományegyetem
Pedagógiai és Pszichológiai Kar
Hallgatói Önkormányzat**



1075 Budapest
Kazinczy utca 23- 27.
Tel., Fax.: 061/461-4500/3470

videója az Instagramon, illetve, február 12-én kiment az utolsó promóció a Jeges Estről. Beszámol róla, hogy február 14-én lezajlott a Mediagroup szakmai nap, valamint aznap este megjelent a Valentin-napi Instagram kvíz. Megemlíti továbbá, hogy február 17-én kiment egy emlékeztető az Eklektikről. Elmondja, hogy a múlt héten kikerültek a promóciós plakátok az Izabella utcai, illetve Kazinczy utcai épületbe.

Fábián Fanni bejelenti, hogy február 11-én és 12-én, valamint február 17-én is tartottak Delegált elbeszélgetéseket. Beszámol róla, hogy jelenleg is tart a rendszeres szociális támogatás által küldött kérvények bírálása.

Kassai József bejelenti, hogy jelenleg is tart a rendszeres szociális támogatás által küldött kérvények bírálása.

Baán Lolita bejelenti, hogy február 12-én részt vett az EHÖK Küldöttgyűlésen. Beszámol róla, hogy jelenleg tart a rendszeres szociális támogatás által küldött kérvények bírálása.

2. Napirendi pont: Egyebek

Bella Dániel bemutatja szóban az Elnökségnek az ügyvivőjelöltet.
Nem érkezett több bejelentés.

Szőke Júlia
elnök
Ellenőrző Bizottság
ELTE PPK HÖK

Budapest, 2020. február 19.